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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Προμηθειών Λειτουργιών Παραγωγής  

 
Αντικείμενο: «Πρόσκληση υποβολής αίτησης συμμετοχής σε ηλεκτρονική διαδικασία 

προεπιλογής υποψηφίων για την κατάρτιση Μητρώου για την εκτέλεση 
εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης 
Ορυχείων» 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ  

 
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ 

 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ Α.Ε. ή ΔΕΗ ή Εταιρεία), 
Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, προσκαλεί κατά τις διατάξεις:  
 του Κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της ΔΕΗ Α.Ε. (εφεξής 

ΚΕΠΥ) Απόφαση Δ.Σ. 4/09.02.2022) που έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα 
της ΔΕΗ στην ηλεκτρονική Διεύθυνση 
https://eprocurement.dei.gr/images/kepy_dei_ae.pdf  

 της παρούσας Πρόσκλησης,  
Όλους τους ενδιαφερόμενους Υποψηφίους να υποβάλουν αίτηση για τη συμμετοχή 
σε Ηλεκτρονική Διαδικασία Προεπιλογής για την ένταξή τους σε Μητρώο 
προμηθευτών που θα αφορά εργασίες φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής 
βλάστησης των ορυχείων της ΔΕΗ.  

 
 

Άρθρο 1 
Τεύχη και έγγραφα της Πρόσκλησης 

 
1.1. Η παρούσα Πρόσκληση, αποτελείται από τα παρακάτω μέρη:  
 
Α. Όροι διαδικασίας επιλογής 

Β. Κριτήρια προεπιλογής 

Γ. Παραρτήματα 
i. Αναλυτική παρουσίαση διαδικασίας επιλογής για τη σύσταση Μητρώου 

Προμηθευτών 
ii. Υποδείγματα δηλώσεων 

• Δήλωση Καταλληλότητας Υποψηφίου  
• Δήλωση Υποψηφίου περί πλήρωσης Κριτηρίων Επιλογής 
• Δήλωση Υποψηφίου περί Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής Στήριξης στις 

ικανότητες Τρίτων Φορέων 
• Δήλωση Καταλληλότητας Τρίτου Φορέα Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής 

επάρκειας 
• Δήλωση αποδοχής Όρων Διαδικασίας Επιλογής και Ισχύος Αίτησης 

Προεπιλογής 
• Δήλωση περί Μη Συνδρομής λόγων Αποκλεισμού Υποψηφίου   

https://eprocurement.dei.gr/images/kepy_dei_ae.pdf
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• Δήλωση περί Μη Συνδρομής λόγων Αποκλεισμού Τρίτου Φορέα Οικονομικής 
και Χρηματοοικονομικής επάρκειας 

• Δήλωση ευθύνης από κοινού για Ενώσεις Υποψηφίων 
• Δήλωση ευθύνης από κοινού Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής επάρκειας 

του Τρίτου Φορέα 
iii. Περιεχόμενα φακέλου αίτησης συμμετοχής 
 
 

Άρθρο 2 
Αρμόδια Διεύθυνση για την Διαδικασία επιλογής-Τόπος, χρόνος υποβολής και 

αποσφράγισης Αιτήσεων Συμμετοχής 
 
2.1  

Αρμόδια Διεύθυνση 
της Εταιρείας της ΔΕΗ 

Διεύθυνση Προμηθειών Λειτουργιών Παραγωγής (ΔΠΛΠ)  

Διεύθυνση Χαλκοκονδύλη, αριθ. 22, Τ.Κ. 10432 

Τηλέφωνο 210 5230301  

Πληροφορίες 

Kα Στάθη Αρετή (+30-2105292028, κα Χατσίδου Χριστίνα 
(τηλ. +30-2105292486), κα Κωστή Αντιγόνη (τηλ. +30-
2105292628), κα Ζαφειροπούλου Νεφέλη (+30 
6956624144)  

A.Stathi@ppcgroup.com, C.Chatsidou@ppcgroup.com, 
A.Kosti@ppcgroup.com,  N.Zafeiropoulou@ppcgroup.com  

 
Η Διαδικασία Προεπιλογής θα διενεργηθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας 
“compareONE” της εταιρείας cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων 
ΔΕΗ (εφεξής Σύστημα) και συγκεκριμένα μέσω του ιστότοπου www.cosmo-one.gr ή 
www.marketsite.gr. 
Το Σύστημα διασφαλίζει, τουλάχιστον ότι:  
α) Η ημερομηνία και ώρα της παραλαβής των αιτήσεων συμμετοχής στη 
Διαδικασία Προεπιλογής είναι ακριβείς.  
β) Η πρόσβαση στις πληροφορίες που διαβιβάζονται δυνάμει των ως άνω 
απαιτήσεων, πριν τις καθορισμένες ημερομηνίες, είναι πλήρως απαγορευμένη. 
γ) Μόνον εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μπορούν να καθορίζουν ή να τροποποιούν 
τις ημερομηνίες αποσφράγισης των παραληφθεισών αιτήσεων συμμετοχής. 
δ) Καθ΄ όλες τις φάσεις της διαδικασίας επιλογής συμπεριλαμβανομένης της 
αποσφράγισης των αιτήσεων, η πρόσβαση στο σύνολο ή σε μέρος των 
υποβληθεισών πληροφοριών είναι δυνατή μόνον από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και 
μόνον μετά την προκαθορισμένη ημερομηνία και ώρα. 
ε) Στην απίθανη περίπτωση παραβίασης ή απόπειρας παραβίασης των 
περιορισμών ή/και των όρων πρόσβασης που αναφέρονται στα στοιχεία β) έως και 
δ), υπάρχει η δυνατότητα σαφούς ανίχνευσής τους. 

mailto:C.Chatsidou@dei.gr
mailto:A.Kosti@ppcgroup.com
mailto:N.Zafeiropoulou@ppcgroup.com
http://www.marketsite.gr/
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Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των 
ενδιαφερόμενων είναι η εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν επιτυχούς εγγραφής θα 
τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο Σύστημα που είναι απαραίτητοι για τη 
σύνδεσή τους και για την υποβολή της προσφοράς τους. 
Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους ενδιαφερόμενους. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την επίσημη ιστοσελίδα 
(site) της Εταιρείας, https://eprocurement.dei.gr ⭢Ηλεκτρονική Υποβολή, τις Οδηγίες 
Χρήσης για την Εγγραφή και το Εγχειρίδιο Χρήσης του Συστήματος. 
Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη 
κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η 
επικαιροποίηση των στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  
Επιπλέον, στην περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη εμπορική συνεργασία του 
Υποψηφίου με τη ΔΕΗ, θα πρέπει να γίνει επικοινωνία του Υποψηφίου με την αρμόδια 
Διεύθυνση της ΔΕΗ (Διεύθυνση Προμηθειών Λειτουργιών Παραγωγής, κα. Α. Στάθη, 
a.stathi@dei.gr) για να λάβει ηλεκτρονικά τη σχετική φόρμα, να συμπληρώσει τα 
απαραίτητα στοιχεία και να καταχωρηθεί στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Συμβάσεων 
ΔΕΗ. 
Για την υποβολή αίτησης συμμετοχής στη Διαδικασία Επιλογής οι υποψήφιοι με έδρα 
σε χώρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης θα πρέπει να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική 
υπογραφή (qualified electronic signature ως ορίζεται στον κανονισμό 910/2014), 
εφόσον πρόκειται για φυσικό πρόσωπο οι ίδιοι, ενώ σε περίπτωση νομικού 
προσώπου, ο/οι νόμιμος/οι εκπρόσωπος/οι, η οποία να έχει εκδοθεί από πάροχο 
υπηρεσιών πιστοποίησης (qualified trust services provider).  
Υποψήφιοι με έδρα σε χώρα εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης που δεν έχουν πρόσβαση 
στην έκδοση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής κατά τα ανωτέρω, δύνανται να 
υπογράφουν και να πιστοποιούν τη γνησιότητα της υπογραφής τους με οποιοδήποτε 
άλλο νόμιμο μέσο. 
Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά με 
ημερομηνία έναρξης της υποβολής την Παρασκευή 15.03.2024 και καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα υποβολής την Δευτέρα 15.04.2024 / 13.00΄. 
2.2 Επικοινωνία 
Κάθε είδους επικοινωνία μεταξύ της ΔΕΗ και των αιτούντων συμμετοχής στη 
Διαδικασία Προεπιλογής γίνεται ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος και συγκεκριμένα 
μέσω του πεδίου «Επικοινωνία». 
Η διαδικασία επικοινωνίας, ενημέρωσης και διακίνησης ηλεκτρονικών εγγράφων 
πραγματοποιείται μέσω του Συστήματος κατά περίπτωση, με: 

• Την αποστολή ή κοινοποίηση σχετικών στοιχείων μέσω μηνυμάτων  

• Την ανάρτηση σχετικών πληροφοριών από τη ΔΕΗ  

• Την υποβολή σχετικών στοιχείων από τους Αιτούντες  
Όλα τα στοιχεία αποστολής, κοινοποίησης, υποβολής ή ανάρτησης που 
αποτυπώνονται στις αντίστοιχες οθόνες της διεπαφής του χρήστη, και ειδικότερα ο 
καταγεγραμμένος χρόνος αυτών, αποτελούν απόδειξη επικοινωνίας και διακίνησης 
εγγράφων μέσω του Συστήματος. Οι σχετικές προθεσμίες αρχίζουν την επομένη της 
ημέρας της προαναφερθείσας κατά περίπτωση αποστολής, κοινοποίησης ή 
υποβολής και λήγουν όταν παρέλθει ολόκληρη η τελευταία ορισθείσα ημέρα, ενώ σε 
περίπτωση επίσημης αργίας στην Ελλάδα, όταν παρέλθει ολόκληρη η επόμενη 
εργάσιμη. 

https://eprocurement.dei.gr/
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2.3 Διευκρινίσεις  
Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι μπορούν να ζητούν συμπληρωματικές πληροφορίες και 
διευκρινίσεις σχετικά με τα έγγραφα της Πρόσκλησης το αργότερο δεκαπέντε (15) 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της Αίτησης Συμμετοχής μέσω 
του πεδίου «Επικοινωνία» του Συστήματος. 
Η προθεσμία αυτή δύναται να παραταθεί, σε περίπτωση παράτασης της προθεσμίας 
υποβολής των Αιτήσεων Συμμετοχής, κατά τη διακριτική ευχέρεια της ΔΕΗ. 
Η ΔΕΗ θα απαντήσει στα αιτήματα που θα υποβληθούν μέχρι την ως άνω καταληκτική 
προθεσμία, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
των Αιτήσεων Συμμετοχής. Οι διευκρινίσεις δίνονται μέσω του πεδίου «Επικοινωνία» 
του Συστήματος.  
 

Άρθρο 3 
Συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειμένου της 

Διαδικασίας  
 
Το αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι η θέσπιση συστήματος Προεπιλογής 
για την κατάρτιση Μητρώου προμηθευτών για την εκτέλεση εργασιών φυτεύσεων και 
φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης Ορυχείων. 
Η ΔΕΗ συμβάλλει στον στόχο της Ε.Ε. να αναδείξει την Ευρώπη ως την πρώτη 
κλιματικά ουδέτερη ήπειρο έως το 2050 και στοχεύει στο σταδιακό κλείσιμο των 
λιγνιτικών μονάδων παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα έως το 2028, 
σύμφωνα με το Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα (ΕΣΕΚ). 
Για την επίτευξη του παραπάνω στόχου η ΔΕΗ θα προχωρήσει σε εργασίες 
φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης σε τέσσερα (4) Ορυχεία 
Λιγνίτη, σε Δυτική Μακεδονία (Ορυχεία Πτολεμαΐδας, Αμυνταίου και Φλώρινας) και 
Μεγαλόπολη (Ορυχεία Μεγαλόπολης) με σκοπό την αποκατάστασή τους και την 
προετοιμασία τους για την μελλοντική τους χρήση.  
Τα έργα αυτά είναι σημαντικής κλίμακας, προορίζονται να υλοποιηθούν σε βάθος 
10ετίας και αφορούν σε έργα εκμετάλλευσης καθώς και αποκατάστασης. 
Λαμβάνοντας υπόψη το χρονοδιάγραμμα απόσυρσης των λιγνιτικών μονάδων 
παραγωγής και το Σχέδιο Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης των περιοχών, έχει 
διαμορφωθεί ένα εντατικό πρόγραμμα αποκαταστάσεων συνολικής έκτασης ~21.000 
στρεμμάτων προς δασικά. 
 

Άρθρο 4 
Συνοπτική περιγραφή σταδίων διαδικασίας επιλογής. 

 
Η διαδικασία επιλογής αντισυμβαλλομένων για τις εργασίες φυτεύσεων και φροντίδας 
εκτάσεων δασικής βλάστησης των ορυχείων της ΔΕΗ θα διεξαχθεί ως ακολούθως: 

• Δημιουργία Μητρώου Προμηθευτών: Θα υποβληθούν Αιτήσεις Συμμετοχής από 
τους υποψήφιους και όσοι πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής και τα 
υποχρεωτικά (on/off) κριτήρια ποιοτικής επιλογής, θα επιλεγούν για να 
συμμετάσχουν στο Μητρώο Προμηθευτών.  

• Η ΔΕΗ θα προβαίνει στην επιλογή και ανάθεση συμβάσεων για την εκτέλεση 
εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης Ορυχείων με 
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κλειστή διαδικασία ή με διαδικασία με διαπραγματεύσεις μεταξύ των επιλεχθέντων 
υποψήφιων που περιλαμβάνονται στο Μητρώο, χωρίς να προσκαλεί άλλους 
υποψηφίους. 

• Η εκάστοτε πρόσκληση υποβολής προσφοράς θα περιλαμβάνει το αντικείμενο 
του έργου, την τεχνική περιγραφή-προδιαγραφές, τα κριτήρια ανάθεσης και τους 
όρους της σύμβασης.  

• Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα του ΚΕΠΥ, να 
διαμορφώνει το περιεχόμενο της εκάστοτε Πρόσκλησης του κάθε έργου με βάση 
το αντικείμενο της σύμβασης. 

• Η διάρκεια ισχύος του Μητρώου θα είναι μέχρι το 2030. Μετά το 2030 είναι στην 
ευχέρεια της ΔΕΗ η επέκτασή του για όσο χρονικό διάστημα επιθυμεί με όρους 
και προϋποθέσεις που θα προβλεφθούν εγκαίρως πριν τη λήξη του μητρώου.  

Αναλυτικά οι  Όροι του Μητρώου, καθώς και οι Όροι Εξόδου από αυτό περιγράφονται 
στο Παράρτημα I. 

 
Άρθρο 5 

Συμμετοχή στη Διαδικασία Επιλογής 
 

5.1. Ειδικές Διατάξεις για Ενώσεις Υποψηφίων 
Ενώσεις υποψηφίων (ενώσεις εταιρειών, κοινοπραξίες κτλ.) δεν είναι υποχρεωτικό να 
λάβουν συγκεκριμένη νομική μορφή:  

• είτε για τη συμμετοχή τους στη Διαδικασία Προεπιλογής για τη δημιουργία 
Μητρώου προμηθευτών,  

• είτε για την υλοποίηση της Σύμβασης.  
 
Κάθε μέλος ένωσης υποψηφίων, που υποβάλει Αίτηση Προεπιλογής, ευθύνεται 
αλληλεγγύως και εις ολόκληρον έναντι της ΔΕΗ για όλες τις υποχρεώσεις που 
απορρέουν από τη συμμετοχή της ένωσης στη διαδικασία πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος, τη συμμετοχή της στο Μητρώο, την εκάστοτε διαδικασία Επιλογής και 
τη Σύμβαση. 
Η Αίτηση Προεπιλογής θα υποβληθεί από κοινού και θα υπογράφεται υποχρεωτικά: 

• είτε από όλα τα μέλη της ένωσης,  

• είτε από κοινό εκπρόσωπό νομίμως εξουσιοδοτημένο. 
 
Η Αίτηση Προεπιλογής θα πρέπει να συνοδεύεται από υπογεγραμμένο ιδιωτικό 
συμφωνητικό στο οποίο:  
α) θα περιγράφονται υποχρεωτικά οι κατηγορίες εργασιών που θα εκτελεστούν από 
κάθε πρόσωπο/ μέλος της ένωσης και  
β) θα ορίζεται ο κοινός εκπρόσωπος της ένωσης υποψηφίων, ο οποίος θα την 
εκπροσωπεί καθ’ όλη τη διάρκεια της Διαδικασίας Προεπιλογής, της συμμετοχής του 
στο Μητρώο και στις εκάστοτε διαδικασίες επιλογής για τα επιμέρους έργα. 
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5.2. Λόγοι Αποκλεισμού  
Εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του Υποψηφίου ή ενός εκ των μελών της υποψήφιας 
ένωσης υποψηφίων, λόγος αποκλεισμού όπως αναφέρεται στην αντίστοιχη Δήλωση 
του Παραρτήματος II, ο Υποψήφιος αποκλείεται από τη συμμετοχή στην παρούσα 
Διαδικασία.  
Οι Υποψήφιοι οφείλουν να υποβάλουν υπογεγραμμένη την παραπάνω Δήλωση.  
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της μη συνδρομής των υπόψη λόγων 
αποκλεισμού ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 9.2.1.4 της παρούσης 
Πρόσκλησης.  
Στην περίπτωση που συντρέχει λόγος αποκλεισμού του παρέχοντος οικονομικής και 
χρηματοοικονομική στήριξης, θα απαιτείται η αντικατάσταση του.  
Η αντικατάσταση τρίτου υποψήφιου παρέχοντος οικονομικής και χρηματοοικονομική 
στήριξης θα λάβει χώρα από άλλο κατάλληλο φορέα, για την αντίστοιχη απαίτηση, 
εντός ενός μηνός από την πρόσκληση αντικατάστασης. 

 
5.3. Κριτήρια Προεπιλογής 
Κάθε Υποψήφιος πρέπει σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της πρόσκλησης 
να ικανοποιεί πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια προεπιλογής:  

 
5.3.1  Καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο 
(Γ.Ε.ΜΗ.) ή σε άλλο επαγγελματικό επιμελητήριο για επαγγελματική δραστηριότητα 
σχετική με το αντικείμενο των εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής 
βλάστησης. 

 
5.3.2 Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια  
i. Οικονομικές καταστάσεις 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών των τριών (3) 
τελευταίων οικονομικών χρήσεων ίσο ή μεγαλύτερο του € 150.000,00 (εκατό πενήντα 
χιλιάδες ευρώ). 
Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι δραστηριοποιούνται για χρονικό διάστημα μικρότερο 
των τριών (3) οικονομικών χρήσεων, τότε ο μέσος κύκλος εργασιών θα υπολογιστεί 
με βάση τις οικονομικές χρήσεις που δραστηριοποιείται.  
ii. Ίδια Κεφάλαια  
Να διαθέτουν, σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος  ίδια κεφάλαια, τουλάχιστον €50.000,00 
(πενήντα χιλιάδες ευρώ).  
iii. Πάγια Στοιχεία 
Να διαθέτουν, σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος  πάγια στοιχεία, τουλάχιστον €50.000,00 
(πενήντα χιλιάδες ευρώ).  
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5.3.3 Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 
i. Απαιτούμενη εμπειρία  
Να έχει υλοποιήσει επιτυχώς, κατά τη διάρκεια των τελευταίων εφτά (7) ετών, σε 
περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε περίπτωση 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων τα μέλη της αθροιστικά, συμβάσεις με παρόμοιο 
αντικείμενο με αυτό της διαδικασίας επιλογής αξίας ίσης ή μεγαλύτερης των 
€150.000,00 (εκατό πενήντα χιλιάδες ευρώ)  
Ως παρόμοιο αντικείμενο ορίζονται οι εργασίες φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων 
δασικής βλάστησης. 
ii. Απαιτήσεις για διάθεση προσωπικού  
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν, ανάλογα με το αντικείμενο του έργου της 
εκάστοτε υπό ανάθεση επιμέρους Σύμβασης, το απαιτούμενο προσωπικό το οποίο 
θα περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον τις παρακάτω ειδικότητες και το οποίο θα εγκρίνεται 
για το εκάστοτε έργο:  

• Δασολόγος  

• Γεωπόνος 

• Τοπογράφος Μηχανικός 

• Εργοδηγός / Υπεύθυνος εργασίας 
 

5.3.4 Πιστοποιήσεις περιβαλλοντικής διαχείρισης, υγείας και ασφάλειας  
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν τις παρακάτω πιστοποιήσεις που αφορούν σε: 
i. περιβαλλοντική διαχείριση σύμφωνα με το ISO 14001/2015 ή ισοδύναμο, 
ii. διαχείριση υγείας και ασφάλειας σύμφωνα με το ISO 45001/2018 ή ισοδύναμο. 
Τα πιστοποιητικά που αποδεικνύουν τα ανωτέρω θα συνυποβληθούν με τις αιτήσεις 
συμμετοχής. 
Το πεδίο εφαρμογής των πιστοποιήσεων αυτών θα πρέπει να καλύπτει το πεδίο των 
εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης ή όπως άλλως 
αυτές ορίζονται και θα συνυποβληθούν στην αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία 
επιλογής, σύμφωνα με το Άρθρο 9. 
Τα στοιχεία που ζητούνται παραπάνω θα εξετασθούν, επαληθευθούν και 
αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ κατά τη διάρκεια αξιολόγησης των Αιτήσεων Συμμετοχής. 
Εάν εκ των στοιχείων αυτών, δεν αποδεικνύεται, κατά την αιτιολογημένη κρίση της 
ΔΕΗ, η ελάχιστη απαιτούμενη επάρκεια και ικανότητα, η αντίστοιχη Αίτηση θα 
απορριφθεί. 
 
5.4. Όροι πλήρωσης κριτηρίων επιλογής σε περίπτωση συμμετοχής 
ενώσεων υποψηφίων 
Α) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.3.1. (Καταλληλότητα για την άσκηση της 

επαγγελματικής δραστηριότητας) θα πρέπει υποχρεωτικά να καλύπτεται από όλα 
τα μέλη ένωσης υποψηφίων. 

Β) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.3.2. (Οικονομική και χρηματοοικονομική 
επάρκεια) μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά είτε από ένα είτε από περισσότερα 
μέλη ένωσης υποψηφίων. 
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Γ) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.3.3. (Τεχνική και επαγγελματική 
ικανότητα) μπορεί να καλύπτεται αθροιστικά είτε από ένα είτε από περισσότερα 
μέλη ένωσης υποψηφίων. 

Δ) Το κριτήριο επιλογής της παραγράφου 5.3.4 (Συστήματα περιβαλλοντικής 
διαχείρισης και διαχείρισης υγείας και ασφάλειας) θα πρέπει υποχρεωτικά να 
καλύπτεται από όλα τα μέλη ένωσης υποψηφίων. 

 
5.5. Στήριξη στις ικανότητες άλλων οντοτήτων  
Οι υποψήφιοι δύνανται να επικαλεστούν μόνο την οικονομική και χρηματοοικονομική 
ικανότητα Τρίτων Φορέων, (παράγραφος 5.3.2) ανεξαρτήτως της νομικής φύσης της 
μεταξύ των σχέσης, προκειμένου να καλύψουν τα σχετικά κριτήρια προεπιλογής που 
ορίζονται στην παρούσα πρόσκληση. Σε αυτή την περίπτωση, οι Τρίτοι υποχρεούνται 
να υποβάλουν τα στοιχεία που αποδεικνύουν την ανωτέρω ικανότητα. Επιπλέον οι 
υποψήφιοι πρέπει, με την Αίτηση Συμμετοχής τους, να αποδείξουν με κάθε πρόσφορο 
τρόπο ότι θα έχουν στη διάθεσή τους, καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης, όλα τα 
απαραίτητα μέσα για την εκτέλεσή της προκειμένου να διασφαλίσουν ότι η ως άνω 
απαιτούμενη ικανότητα θα παρέχεται κατά τρόπο ικανοποιητικό για τη ΔΕΗ. Τα εν 
λόγω αποδεικτικά μέσα μπορεί να είναι, ενδεικτικά, έγκυρο ιδιωτικό συμφωνητικό 
μεταξύ του Τρίτου Φορέα και του επικαλούμενου την στήριξη στις ικανότητες Τρίτου 
ή δήλωση Τρίτου με την οποία δεσμεύεται να παρέχει τα απαιτούμενα μέσα 
οικονομικής και χρηματοοικονομικής ικανότητας.  
Οι Τρίτοι θα πρέπει να πληρούν τα αντίστοιχα κριτήρια επιλογής τα οποία και 
«δανείζουν» καθώς και μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού τα οποία ισχύουν και για 
τον Υποψήφιο στον οποίο παρέχουν στήριξη. Για το σκοπό αυτό στις αιτήσεις πρέπει 
να συμπεριλαμβάνονται υπογεγραμμένα από τον εκπρόσωπο του Τρίτου Φορέα:  
- Δήλωση Καταλληλότητας Τρίτου Φορέα Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής 

επάρκειας, σύμφωνα με το σχετικό πρότυπο συνημμένο στην παρούσα 
Πρόσκληση (Παράρτημα ΙΙ) 

- Δήλωση Μη Συνδρομής λόγων αποκλεισμού  
- Τα υποστηρικτικά έγγραφα της παρ.9.2.1.10 της παρούσης  
Επισημαίνεται ότι, εφόσον ο Υποψήφιος στηρίζεται στην ικανότητα υπεργολάβων για 
την πλήρωση των κριτηρίων προεπιλογής, οι εν λόγω υπεργολάβοι θεωρούνται Τρίτοι 
Φορείς και ισχύουν τα ανωτέρω.  
Εφόσον ο υποψήφιος στηρίζεται στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 
Τρίτων για την κάλυψη του σχετικού κριτηρίου επιλογής, οι Τρίτοι Φορείς θα είναι από 
κοινού και εις ολόκληρον υπεύθυνοι έναντι της ΔΕΗ για την εκτέλεση της Σύμβασης. 
Σε περίπτωση που το κριτήριο επιλογής της παρ. 5.3.2 καλύπτεται μέσω στήριξης 
στις ικανότητες τρίτων Φορέων και υπάρχει αίτημα αντικατάστασης αυτών, η 
αντικατάσταση του Τρίτου Φορέα θα λαμβάνει χώρα εντός τριάντα (30) ημερών, 
αρχής γενομένης από την ημέρα λήψης του αιτήματος, διαφορετικά ο υποψήφιος θα 
απορρίπτεται. 

 
Άρθρο 6 

Παρατάσεις καταληκτικής προθεσμίας υποβολής 
 

Σε περίπτωση παράτασης της καταληκτικής προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής των 
αιτήσεων συμμετοχής, οι Υποψήφιοι δύνανται να τροποποιήσουν ή/και 
συμπληρώσουν τυχόν υποβληθείσα στο Σύστημα αίτησή τους ή να την αποσύρουν 
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και να υποβάλουν, εφόσον το επιθυμούν, νέα αίτηση μέχρι τη νέα καταληκτική 
ημερομηνία/υποβολής αυτών, μεριμνώντας σε κάθε περίπτωση τα 
συμπεριλαμβανόμενα στην αίτηση συμμετοχής τους στοιχεία και δικαιολογητικά να 
είναι σε ισχύ κατά τη νέα ως άνω ημερομηνία. 
 

Άρθρο 7 
Εγγύηση Συμμετοχής 

 
Δεν απαιτείται η προσκόμιση καμίας εγγυητικής επιστολής σε αυτό το Στάδιο της 
διαδικασίας. 
 

Άρθρο 8 
Υποβαλλόμενα Στοιχεία 

 
8.1 Όλα τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τους αιτούντες στη διαδικασία 

επιλογής θα είναι συνταγμένα στην Ελληνική ή Αγγλική γλώσσα.  
Συνοδευτικά / αποδεικτικά / τεκμηριωτικά στοιχεία που θα συνυποβληθούν με 
την αίτηση προεπιλογής σε περίπτωση που έχουν συνταχθεί σε άλλη γλώσσα 
πλην της ελληνικής ή της αγγλικής θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημη 
μετάφρασή τους στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα. 
 

8.2 Προσθήκες, τροποποιήσεις ή επιφυλάξεις των Υποψηφίων επί των όρων που 
περιλαμβάνονται στο Τεύχος της παρούσας Πρόσκλησης ή της εκάστοτε 
Πρόσκλησης δεν γίνονται δεκτές και τυχόν αιτήσεις Συμμετοχής οι οποίες θα 
περιλαμβάνουν τέτοιες διαφοροποιήσεις θα αποκλείονται από τη διαδικασία 
επιλογής.  

 
Άρθρο 9  

Κατάρτιση - Περιεχόμενο αίτησης συμμετοχής 
 
9.1. Γενικές απαιτήσεις για το περιεχόμενο Αίτησης Συμμετοχής 

 
9.1.1. Αίτηση Συμμετοχής – Ηλεκτρονικός Φάκελος- Περιεχόμενα 
Οι Αιτήσεις Συμμετοχής και όλες οι πληροφορίες που καθορίζονται στην παρούσα 
Πρόσκληση υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος, σύμφωνα με τους 
όρους της παρούσας Πρόσκλησης και Οδηγίες Χρήσης του Συστήματος. Ειδικότερα, 
οι Αιτήσεις Συμμετοχής περιλαμβάνουν τα στοιχεία που αναφέρονται στις παρακάτω 
παραγράφους. 
Στην αρχή της ονομασίας κάθε ηλεκτρονικού εγγράφου/στοιχείου της Αίτησης 
Συμμετοχής θα πρέπει να αναγράφεται η παράγραφος της Πρόσκλησης στην οποία 
αυτό αντιστοιχεί (π.χ. 9.2.1.1 Δήλωση Καταλληλότητας Υποψηφίου). 
Μέσα στον ηλεκτρονικό Φάκελο θα περιέχεται Πίνακας Περιεχομένων στον οποίο θα 
αναφέρονται όλα τα έγγραφα που περιλαμβάνονται, με την αρίθμηση βάσει του 
παρόντος Άρθρου. 
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9.1.2. Υπογραφή Αίτησης Συμμετοχής 
Η Αίτηση Συμμετοχής και κάθε συνοδευτικό έγγραφο θα πρέπει να υπογράφονται 
ψηφιακά στην τελευταία σελίδα κάθε υποβαλλομένου εγγράφου (δηλώσεις κλπ.), από 
πρόσωπο ή πρόσωπα τα οποία νομίμως εκπροσωπούν ή είναι προς τούτο 
εξουσιοδοτημένα από τον Αιτούντα υποψήφιο σύμφωνα με το Άρθρο 2.1 της 
παρούσης.  
Τα ανωτέρω στοιχεία και δικαιολογητικά της Αίτησης Συμμετοχής του υποψηφίου 
υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου PDF ή αντίστοιχου. 
O Υποψήφιος υποχρεούται εφόσον ζητηθεί από τη ΔΕΗ:  

• να προσκομίσει σε έντυπη μορφή δηλώσεις ή και δικαιολογητικά που 
υπογράφονται χωρίς ψηφιακή υπογραφή από τρίτους φορείς (δανείζοντες 
εμπειρία/υπεργολάβους) και συνιστούν ιδιωτικά έγγραφα, (είτε πρωτότυπα είτε 
αντίγραφα επικυρωμένα αρμοδίως) εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών από το 
αίτημα της ΔΕΗ, 

• να προσκομίσει σε έντυπη μορφή δηλώσεις ή και δικαιολογητικά υποψηφίων σε 
περίπτωση που τεθεί θέμα ουσιαστικής αξιοπιστίας των εγγράφων αυτών.  

Ενώσεις υποψηφίων υποβάλλουν κοινή Αίτηση Προεπιλογής, η οποία υπογράφεται 
σύμφωνα με το Άρθρο 5.1., είτε από εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ή πρόσωπα, είτε 
από κοινό εκπρόσωπό τους νομίμως εξουσιοδοτημένο προς τούτο. 
 
9.1.3. Εχεμύθεια – εμπιστευτικές πληροφορίες 
Εάν οι Υποψήφιοι περιλαμβάνουν στην Αίτηση Συμμετοχής τους πληροφορίες ή 
έγγραφα που ευλόγως μπορούν να χαρακτηριστούν ως εμπιστευτικά, τα σημαίνουν 
ευκρινώς ως τέτοια ώστε να μην αποκαλυφθούν σε τρίτους.  
Εμπιστευτικά μπορούν να χαρακτηριστούν ιδίως στοιχεία που αφορούν τεχνολογικά 
ή εμπορικά μυστικά ή στοιχεία πνευματικής ιδιοκτησίας. Ο Υποψήφιος έχει 
υποχρέωση με χωριστό έγγραφο να θεμελιώνει το εύλογο του αιτήματός του να μη 
δημοσιοποιηθούν τα έγγραφα αυτά σε τρίτους.  

 
9.1.4. Ισχύς Δηλώσεων και δικαιολογητικών 
Όλα τα απαιτούμενα από την παρούσα Πρόσκληση Δικαιολογητικά θα πρέπει να είναι 
εν ισχύ κατά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής.  
Οι δηλώσεις που απαιτούνται να υποβληθούν στο πλαίσιο της παρούσας 
Πρόσκλησης θα πρέπει να φέρουν υπογραφή το νωρίτερο την επόμενη μέρα της 
δημοσίευσης της Πρόσκλησης και το αργότερο την καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής Αιτήσεων Συμμετοχής.  
 
9.1.5. Μη προσκόμιση στοιχείων και δικαιολογητικών – ψευδείς δηλώσεις ή 

ανακριβή δικαιολογητικά 
Ρητά καθορίζεται ότι, σε περίπτωση που Υποψήφιος: 

• δεν υποβάλει σε ηλεκτρονική μορφή ή δεν προσκομίσει σε έντυπη μορφή έγκαιρα 
και προσηκόντως τα υποστηρικτικά/συνοδευτικά των δηλώσεων έγγραφα, 
οποτεδήποτε και εφόσον απαιτηθούν αυτά από την Εταιρεία, 

• διαπιστωθεί, με οποιοδήποτε τρόπο, ότι, σε οποιοδήποτε στάδιο της Διαδικασίας 
Επιλογής, έχει υποβάλει ανακριβείς ή ψευδείς δηλώσεις ή αλλοιωμένα 
φωτοαντίγραφα δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων,  
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τότε αυτός αποκλείεται από την Διαδικασία, τυχόν αποφάσεις της Εταιρείας 
ανακαλούνται αμέσως και η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού του από 
μελλοντικές διαδικασίες επιλογής αντισυμβαλλόμενων. 

 
9.1.6. Προστασία Προσωπικών Δεδομένων – Ενημέρωση για την επεξεργασία 

προσωπικών δεδομένων 
Η ΔΕΗ ενημερώνει υπό την ιδιότητά της ως υπεύθυνης επεξεργασίας το φυσικό 
πρόσωπο που υπογράφει την Αίτηση ως Υποψήφιος ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος 
Υποψηφίου, ότι αρμόδια όργανα και στελέχη της ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για 
λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 
Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που 
περιέχονται στους φακέλους της Αίτησης και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία 
υποβάλλονται στην ΔΕΗ, στο πλαίσιο της παρούσας Διαδικασίας, από το φυσικό 
πρόσωπο το οποίο είναι το ίδιο Υποψήφιος ή Νόμιμος Εκπρόσωπος Υποψηφίου. 
ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση της Αίτησης Συμμετοχής, η επιλογή 
συμμετεχόντων για το Μητρώο Προμηθευτών, η διαφύλαξη των δικαιωμάτων της 
ΔΕΗ, η εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεων της ΔΕΗ και η εν γένει ασφάλεια 
και προστασία των συναλλαγών. Τα δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα 
χρησιμοποιηθούν από την ΔΕΗ και για την ενημέρωση των Υποψηφίων σχετικά με 
την αξιολόγηση των Αιτήσεων. 
ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω δεδομένων είναι:  
(α) Φορείς στους οποίους η ΔΕΗ αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών για 
λογαριασμό της, ήτοι οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη Επιτροπών 
Αξιολόγησης, Χειριστές του Συστήματος και λοιποί εν γένει προστηθέντες της, υπό 
τον όρο της τήρησης σε κάθε περίπτωση του απορρήτου. 
(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή 
δικαιοδοτικά όργανα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 
IV. Τα δεδομένα των Υποψηφίων θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ίσο με τη 
διάρκεια της της σύμβασης, και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε (5) 
ετών, για μελλοντικούς φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή 
άλλους προβλεπόμενους ελέγχους από την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία 
προβλέπει διαφορετική περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση εκκρεμοδικίας αναφορικά 
με τη Σύμβαση τα δεδομένα τηρούνται μέχρι το πέρας της εκκρεμοδικίας. Μετά τη 
λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 
V. Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Υποψήφιος είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του 
Υποψηφίου, μπορεί να ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα 
προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, απευθυνόμενο στον υπεύθυνο 
προστασίας προσωπικών δεδομένων της ΔΕΗ. 
VI. H ΔΕΗ έχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του 
απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας 
τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη 
διάδοση ή πρόσβαση από οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 

 

9.2. Ηλεκτρονικός Φάκελος Αίτησης Συμμετοχής 
 

9.2.1 Περιεχόμενα Φακέλου Αίτησης Συμμετοχής 
Ο ηλεκτρονικός Φάκελος της «Αίτησης Συμμετοχής» θα περιέχει σε ψηφιακή μορφή 
αρχείου pdf ή αντίστοιχου τα ακόλουθα: 
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9.2.1.1. Δήλωση καταλληλότητας Υποψηφίου  
Τη Δήλωση καταλληλότητας του Υποψηφίου συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, 
σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος ΙΙ της Πρόσκλησης. 
 
9.2.1.2. Δήλωση Υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής  
Τη Δήλωση Υποψηφίου περί πλήρωσης κριτηρίων επιλογής συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙΙ. 
 
9.2.1.3. Δήλωση αποδοχής όρων της Διαδικασίας επιλογής και ισχύος αίτησης 

Προεπιλογής  
Τη Δήλωση αποδοχής όρων της Διαδικασίας και ισχύος αίτησης προεπιλογής 
συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται 
στο Παράρτημα ΙΙ. 
 
9.2.1.4. Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού Υποψηφίου 
Την Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού και Πλήρωσης Κριτηρίων 
Επιλογής συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με τα Υποδείγματα που 
επισυνάπτονται στο Παράρτημα ΙΙ. 
 
9.2.1.5.  Αποδεικτικά οικονομικής επάρκειας Υποψηφίου  
Αποδεικτικά της οικονομικής επάρκειας του υποψηφίου (π.χ. ισολογισμοί, ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις κλπ) ή άλλα επίσημα οικονομικά στοιχεία που τηρούνται 
σύμφωνα με την νομοθεσία που διέπει τη λειτουργία του υποψηφίου και 
ανταποκρίνονται σε όλους τους προβλεπόμενους τύπους. 
 
9.2.1.6. Αποδεικτικά τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας Υποψηφίων  
Απαιτούμενα έγγραφα/δικαιολογητικά:  
I. Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της απαιτούμενης εμπειρίας, οι υποψήφιοι θα 

πρέπει κατ’ ελάχιστο να υποβάλουν με την Αίτηση Προεπιλογής τους τα κάτωθι: 

• Πίνακα Εμπειρίας, όπου θα αναφέρονται για κάθε σύμβαση και κατ’ ελάχιστο τα 
ακόλουθα: 

o το αντικείμενο της σύμβασης 
o ο αριθμός και η ημερομηνία σύναψης της σύμβασης 
o οι κατηγορίες των ειδών του αντικειμένου της σύμβασης 
o τα πλήρη στοιχεία του πελάτη καθώς και τα στοιχεία (τηλέφωνο/ email) 

του αρμόδιου προσώπου (contact person). 
o η συμβατική και η πραγματική ημερομηνία ολοκλήρωσης του   

αντικειμένου της σύμβασης. 

• Βεβαίωση μερικής ή οριστικής παράδοσης – παραλαβής του επικαλούμενου 
έργου υπογεγραμμένη αρμοδίως από τον πελάτη  
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Σε περίπτωση απουσίας βεβαίωσης μερικής ή οριστικής παράδοσης – παραλαβής 
του επικαλούμενου έργου η ΔΕΗ θα ελέγξει προς επιβεβαίωση τα αναφερόμενα στον 
Πίνακα. 

 
II. Απαιτήσεις για διάθεση προσωπικού  
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση των απαιτήσεις για διάθεση προσωπικού , οι 
υποψήφιοι θα πρέπει απαραίτητα να υποβάλουν με την Αίτηση Συμμετοχής τους 
Δήλωση του υποψηφίου ότι μαζί με την εκάστοτε προσφορά θα υποβάλλει 
οργανόγραμμα έργου που θα περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον τις παρακάτω ειδικότητες 
και το οποίο θα εγκρίνεται για το εκάστοτε έργο:  

• Δασολόγος  

• Γεωπόνος 

• Τοπογράφος Μηχανικός 

• Εργοδηγός / Υπεύθυνος εργασίας 
Τα απαιτούμενα στοιχεία και δικαιολογητικά θα εξετασθούν, επαληθευθούν και 
αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ ΑΕ κατά τη διάρκεια του σταδίου αξιολόγησης της 
Διαδικασίας Προεπιλογής των υποψηφίων. Εάν κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ δεν 
αποδεικνύεται εκ των στοιχείων αυτών, η ελάχιστη απαιτούμενη εμπειρία, η 
αντίστοιχη Αίτηση θα απορριφθεί. 
Στις περιπτώσεις εταιρειών ανηκουσών σε Όμιλο (θυγατρικές ή/και συνδεδεμένες), η 
ως άνω απαιτούμενη τεχνική ικανότητα αποδεικνύεται από στοιχεία συμβάσεων που 
έχουν υλοποιηθεί είτε από τον Υποψήφιο είτε από τις υπόλοιπες ανήκουσες στον 
Όμιλο εταιρείες. 
 
9.2.1.7. Συστήματα διασφάλισης ποιότητας, πρότυπα περιβαλλοντικής 

διαχείρισης, υγιεινής και ασφάλειας κ.λπ. 
Ο Υποψήφιος, θα πρέπει να υποβάλλει σύμφωνα με το άρθρο 5.3.4: 
i. πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 14001/2015 ή ισοδύναμο, ή 

άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις περιβαλλοντικής 
συμμόρφωσης.  

ii. πιστοποιητικό διαχείρισης υγιεινής και ασφάλειας κατά ISO 45001/2018 ή 
ισοδύναμο, ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις διαχείρισης 
υγιεινής και ασφάλειας. 

Το βάρος της απόδειξης του «ισοδυνάμου» των προσκομιζόμενων πιστοποιητικών 
φέρει αυτός που το επικαλείται, ενώ τα σχετικά αποδεικτικά κατά τα ως άνω στοιχεία 
πρέπει να περιλαμβάνονται στα δικαιολογητικά που συνοδεύουν την Αίτηση 
Προεπιλογής.  
 
9.2.1.8. Δήλωση Ευθύνης από κοινού για ενώσεις υποψηφίων 
Τη Δήλωση Ευθύνης από κοινού για ενώσεις υποψηφίων συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙΙ. 

 
9.2.1.9. Δήλωση Υποψηφίου περί Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής 

Στήριξης στις ικανότητες Τρίτων Φορέων 
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Τη Δήλωση Υποψηφίου περί Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής Στήριξης στις 
ικανότητες Τρίτων Φορέων συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το 
Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στο Παράρτημα ΙΙ. 
 
9.2.1.10. Στήριξη στην ικανότητα Τρίτων Φορέων Οικονομικής και 

Χρηματοοικονομικής επάρκειας 
Οι υποψήφιοι υποχρεούνται στην περίπτωση που επικαλούνται την στήριξη σε 
οικονομική και χρηματοοικονομική ικανότητα Τρίτων Φορέων, να υποβάλλουν τη 
σχετική δήλωση του Παραρτήματος ΙΙ. Οι τρίτοι φορείς υποχρεούνται να υποβάλλουν 
τη Δήλωση Καταλληλότητας, τη Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού 
και τη Δήλωση ευθύνης από κοινού Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής επάρκειας 
Τρίτου Φορέα, σύμφωνα με τα υποδείγματα του Παραρτήματος ΙΙ.  
 
 

Άρθρο 10 
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Αιτήσεων Συμμετοχής  

 
10.1  Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Αιτήσεων Συμμετοχής  
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των Αιτήσεων Συμμετοχής πραγματοποιείται σε 
ορισμένη ημερομηνία και ώρα από την Επιτροπή που ορίζει η Εταιρεία.  
 
10.2  Αξιολόγηση αιτήσεων συμμετοχής  

 
10.2.1 Στο πλαίσιο της αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής η Επιτροπή ελέγχει 
την πληρότητα των απαιτούμενων ψηφιακών εγγράφων σύμφωνα με την παράγραφο 
9.2 της παρούσης. Επίσης, η Επιτροπή ελέγχει εάν στο Φάκελο υπάρχουν τυχόν 
ψηφιακά έγγραφα, πέραν των προβλεπόμενων στην Πρόσκληση, στα οποία τίθενται 
όροι και προϋποθέσεις μη συμβατοί με όσα ορίζονται στο Άρθρο 5. 
10.2.2 Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής, η Επιτροπή 
μπορεί να καλεί μέσω του Συστήματος τους υποψηφίους να διευκρινίζουν ή να 
συμπληρώνουν τα έγγραφα ή τα δικαιολογητικά που έχουν υποβάλει, εντός ταχθείσης 
προθεσμίας όχι μικρότερης των επτά (7) ημερών και όχι μεγαλύτερης των είκοσι (20) 
ημερών από την ημερομηνία ψηφιακής κοινοποίησης της σχετικού αιτήματος της 
ΔΕΗ.  
Διευκρινίσεις μπορούν να δοθούν μόνο κατόπιν αιτήματος της Επιτροπής. Στην 
περίπτωση αυτή η παροχή διευκρινίσεων είναι υποχρεωτική για τον Υποψήφιο. 
Οι διευκρινίσεις των Υποψηφίων πρέπει να δίνονται μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Συστήματος, εφόσον ζητηθούν, σε χρόνο που θα ορίζει η Επιτροπή. 
Στο πλαίσιο αυτό αποσαφηνίζεται ότι εάν δεν περιλαμβάνονται στο Φάκελο 
Συμμετοχής η Δήλωση καταλληλότητας, η Δήλωση υποψηφίου περί πλήρωσης 
κριτηρίου επιλογής, η Δήλωση υποψηφίου περί Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής 
στήριξης στις ικανότητες τρίτων φορέων, η Δήλωση καταλληλότητας τρίτου φορέα, η 
Δήλωση αποδοχής όρων διαδικασίας επιλογής και ισχύος αίτησης προεπιλογής, η 
Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού υποψηφίου, η Δήλωση περί Μη 
Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού τρίτου φορέα, Δήλωση ευθύνης από κοινού για 
ενώσεις υποψηφίων, η Δήλωση ευθύνης από κοινού οικονομικής και 
χρηματοοικονομικής επάρκειας του τρίτου φορέα, και σε περίπτωση ένωσης 
υποψηφίων οι σχετικές αντίστοιχες δηλώσεις, ο Υποψήφιος απορρίπτεται. 
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Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που υποβάλλονται, 
κατόπιν αιτήματός της, επί των παραπάνω υποβληθέντων μαζί με την αίτηση 
προεπιλογής εγγράφων, εφόσον ο υποψήφιος με τις συμπληρώσεις και διευκρινίσεις 
αυτές συμμορφώνεται πλήρως με τους όρους και τις απαιτήσεις της παρούσης 
Πρόσκλησης. 
10.2.3 Η Επιτροπή αφού λάβει υπόψη τα προβλεπόμενα στην Πρόσκληση, 
αποφασίζει ποιες Αιτήσεις Συμμετοχής πληρούν τους όρους της παρούσας 
Πρόσκλησης. 
Το αποτέλεσμα της αξιολόγησης της κάθε αίτησης γνωστοποιείται στον κάθε 
υποψήφιο ξεχωριστά, από την αρμόδια Επιτροπή, μέσω του Συστήματος. 
Για τις τυχόν απορριφθείσες Αιτήσεις Συμμετοχής, οι λόγοι αποκλεισμού θα 
αιτιολογούνται πλήρως στον απορριφθέντα υποψήφιο και μόνο.  
10.2.4 Οι Υποψήφιοι των οποίων οι Αιτήσεις απορρίπτονται, έχουν δικαίωμα 
υποβολής αντιρρήσεων σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 11 της παρούσης.  
 
 

Άρθρο 11 
Αντιρρήσεις Υποψηφίων 

 
11.1 Κάθε Υποψήφιος, δικαιούται να υποβάλει αντιρρήσεις μόνο σε περίπτωση 
αποκλεισμού του από την διαδικασία προεπιλογής και μόνο για τους λόγους 
αποκλεισμού του.  
Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος. 
Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου.pdf ή αντίστοιχου με 
ονομασία αρχείου «αντίρρηση». Η αντίρρηση πρέπει να φέρει ηλεκτρονική υπογραφή 
σύμφωνα με την παράγραφο 2.1 της παρούσης.  
Το έγγραφο των αντιρρήσεων πρέπει να είναι σαφές και ευσύνοπτο, σε καμία 
περίπτωση να μην ξεπερνά τις 1.500 λέξεις και να συνοδεύεται από τυχόν αναγκαία 
στοιχεία για την απόδειξη των ισχυρισμών που περιέχει. 
Ως ημερομηνία υποβολής των αντιρρήσεων θεωρείται η ημερομηνία καταχώρισης 
τους στο Σύστημα. 
11.2 Οι Αντιρρήσεις υποβάλλονται μέσα σε προθεσμία πέντε (5) εργασίμων ημερών 
από την ημερομηνία που η προσβαλλόμενη απόφαση περιήλθε σε γνώση του 
υποβάλλοντος την Αίτηση. 
11.3 Η εξέταση των Αντιρρήσεων διεξάγεται από την ειδικά ορισθείσα για το σκοπό 
αυτό Επιτροπή.  
11.4 Η εξέταση των Αντιρρήσεων γίνεται εντός προθεσμίας εικοσιπέντε (25) 
ημερολογιακών ημερών από την υποβολή τους. Η απόφαση της Επιτροπής 
γνωστοποιείται ηλεκτρονικά, μέσω του Συστήματος, ενώ ταυτόχρονα αποστέλλεται 
μέσω του Συστήματος σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα στον υποβάλλοντα την 
Αντίρρηση. 
11.5 Η απόφαση επί των Αντιρρήσεων είναι ανέκκλητη και απρόσβλητη ενώπιον 
οργάνων της ΔΕΗ. 
11.6 Η υποβολή Αντιρρήσεων δεν κωλύει αυτομάτως τη συνέχεια της Διαδικασίας 
Επιλογής και η τυχόν αποδοχή των Αντιρρήσεων δεν πλήττει το κύρος της 
Διαδικασίας Επιλογής, αλλά οδηγεί, κατά τη διακριτική ευχέρεια της Εταιρείας, στην 
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τροποποίηση πρακτικού της Επιτροπής ή σε επανάληψη του Σταδίου Ι ή επιμέρους 
σταδίου. 

 
Άρθρο 12 

Ολοκλήρωση Διαδικασία - Κλήση υποψηφίων για υποβολή προσφορών 
 
Το σύστημα προεπιλογής ολοκληρώνεται με την έγκριση του αποτελέσματός του από 
τα εξουσιοδοτημένα όργανα της Εταιρείας. 
Στους ενταγμένους στο Σύστημα Προεπιλογής θα αποστέλλεται ηλεκτρονικά 
πρόσκληση υποβολής προσφοράς σε κλειστή διαδικασία ή με διαδικασία με 
διαπραγματεύσεις, η οποία θα περιέχει το αντικείμενο, τον τόπο, χρόνο, τη διαδικασία 
και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβολής προσφοράς και τους όρους εκτέλεσης 
της εκάστοτε σύμβασης. 

 
Άρθρο 13 

Τύπος σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή/και νομικών προσώπων 
 
Στην περίπτωση που ο αιτών είναι σύμπραξη/ένωση φυσικών ή/και νομικών 
προσώπων, θα επιλεχθούν ως Αντισυμβαλλόμενα μέρη όλα τα μέλη αυτής και θα 
τεθεί όρος στο κείμενο της σύμβασης, σύμφωνα με τον οποίο τα μέλη της εν λόγω 
σύμπραξης/ένωσης ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ πλήρως, από κοινού και 
εις ολόκληρον και αναλαμβάνουν την υποχρέωση να εκπληρώσουν όλες τις σχετικές 
συμβατικές υποχρεώσεις.  
Οι συμπράξεις/ενώσεις ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα 
χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τη ΔΕΗ η 
ουσιαστική συμμετοχή στη σύμπραξη/ένωση όλων των μελών τους καθ’ όλη τη 
διάρκεια ισχύος της σύμβασης. 

 
Άρθρο 13α 

Μεταβολές στη σύνθεση Προεπιλεγέντος Υποψηφίου 
 
Ως μεταβολή στη σύνθεση Προεπιλεγέντος Υποψηφίου νοείται οποιαδήποτε από τις 
κατωτέρω αναφερόμενες περιστάσεις ή συνδυασμός αυτών:  
(α) η ανακατανομή των ποσοστών συμμετοχής στην ένωση υποψηφίων μεταξύ των 

ήδη υφιστάμενων μελών της,  
(β) η έξοδος ενός ή περισσότερων υφισταμένων μελών από την ένωση υποψηφίων  
(γ) η είσοδος ενός ή περισσότερων νέων μελών στην ένωση υποψηφίων, 
(δ) η αντικατάσταση τρίτου φορέα στις ικανότητες του οποίου στηρίζεται ο 

Προεπιλεγείς.  
Τυχόν μεταβολή στη σύνθεση Προεπιλεγέντος επιτρέπεται μετά την οριστικοποίηση 
των αποτελεσμάτων της Διαδικασίας Προεπιλογής και μόνο υπό τις ακόλουθες 
προϋποθέσεις, όπως ορίζονται κατωτέρω και δύναται να εξειδικευθούν περαιτέρω με 
την πρόσκληση υποβολής προσφοράς. 
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(i) Η μεταβολή πρέπει να γνωστοποιείται στη ΔΕΗ εγγράφως και θα υπόκειται στην 
προηγούμενη έγκριση της ΔΕΗ, μετά από γνώμη της αρμόδιας για το σκοπό αυτό 
Επιτροπής. 

(ii) Η ένωση υποψηφίων θα συνεχίσει να πληροί όλα τα κατά το άρθρο 5 Κριτήρια 
Συμμετοχής στη Διαδικασία και αντίστοιχα σε περίπτωση εισόδου νέου μέλους 
(υπό περίπτωση γ’ ως άνω).  

(iii) Σε περίπτωση εισόδου νέου μέλους στην ένωση υποψηφίων ή σε περίπτωση 
αντικατάστασης του τρίτου φορέα, στις ικανότητες του οποίου στηρίζεται ο 
Προεπιλεγείς, κάθε συναφής γνωστοποίηση προς τη ΔΕΗ περί μεταβολής στη 
σύνθεση, κατά τα οριζόμενα στο παρόν άρθρο, θα πρέπει να συνοδεύεται από 
τα δικαιολογητικά που προβλέπονται στην παρούσα Πρόσκληση, αναφορικά με 
το νέο μέλος, ή τον νέο τρίτο φορέα. 

(iv) Σε περίπτωση εξόδου (υπό περίπτωση β) μέλους, δεν μπορεί το μέλος που 
αποχωρεί να παρέχει στήριξη ως Τρίτος σε άλλο Υποψήφιο.  

(v) Καμία μεταβολή στη σύνθεση του Προεπιλεγέντος δεν θα επιτρέπεται, παρά μόνο 
(i) μεταβολές που δικαιολογούνται από αντικειμενικούς λόγους (π.χ. εκκαθάριση, 
πτώχευση κλπ.) ή (ii) μεταβολές που δικαιολογούνται από εταιρικό 
μετασχηματισμό (π.χ. συγχώνευση, διάσπαση, μετατροπή κλπ.).  

Κάθε τέτοια μεταβολή θα τελεί υπό την προηγούμενη έγκριση της ΔΕΗ, υπό την 
προϋπόθεση ότι ο Προεπιλεγείς συνεχίζει να πληροί τα κατά το άρθρο 5 Κριτήρια 
Συμμετοχής της Πρόσκλησης.  
Τυχόν παραβίαση των προϋποθέσεων που καθορίζονται ανωτέρω θα έχει ως 
αποτέλεσμα την αποβολή του Προεπιλεγέντος από το Μητρώο. 
 

Άρθρο 14 
Χρηματοδότηση αντικειμένου σύμβασης 

 
Από τον προϋπολογισμό της ΔΕΗ. 

 
Άρθρο 15 

Ματαίωση Διαδικασίας 
  
15.1. Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα και τη διακριτική ευχέρεια, να ματαιώσει τη 
Διαδικασία Προεπιλογής στο σύνολο ή μέρος της, ή να την επαναλάβει με τους ίδιους 
ή διαφορετικούς όρους σε οποιοδήποτε στάδιο της Διαδικασίας. 
15.2. Η ΔΕΗ ματαιώνει την Διαδικασία, ιδίως εφόσον: 
α. απέβη άγονος λόγω μη υποβολής αιτήσεων προεπιλογής ή λόγω απόρριψης όλων 
των αιτήσεων ή αποκλεισμού όλων των υποψηφίων, 
β. διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεπόμενων όρων της παρούσης, με συνέπεια τον 
επηρεασμό του αποτελέσματος, 
γ. το αποτέλεσμα είναι μη ικανοποιητικό για την Εταιρεία, 
δ. μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Εταιρείας, 
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Άρθρο 16 
Επιφυλάξεις και Δικαιώματα ΔΕΗ 

 
16.1 Η συμμετοχή στη Διαδικασία (υποβολή Αίτησης Συμμετοχής Υποψηφίου) 
ισοδυναμεί με δήλωση του Υποψηφίου ότι έλαβε πλήρη γνώση όλων των όρων, 
πληροφοριών και εγγράφων της Πρόσκλησης. 
16.2 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει την ημερομηνία υποβολής των 
αιτήσεων ή να επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στην Πρόσκληση. Οι 
τροποποιήσεις αυτές θα περιλαμβάνονται σε σχετικά Συμπληρώματα της 
Πρόσκλησης, η έκδοση των οποίων θα δημοσιεύεται όπως και η Πρόσκληση. 
16.3 Η ΔΕΗ δεν θα φέρει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καμία περίπτωση, να 
αποζημιώσει τους Υποψηφίους για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζημιά που θα έχουν 
υποστεί για την προετοιμασία και υποβολή των Αιτήσεών τους, ιδιαίτερα στην 
περίπτωση που αυτές δεν θα γίνουν δεκτές ή θ' αναβληθεί ή ματαιωθεί η διαδικασία 
σε οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. Κατά συνέπεια 
αυτοί που συμμετέχουν στη διαδικασία και υποβάλλουν αίτηση, ανεξάρτητα αν έγιναν 
ή όχι τελικά δεκτοί, δεν αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα κατά της ΔΕΗ από τη 
Πρόσκληση αυτή και την εν γένει συμμετοχή τους στη Διαδικασία Προεπιλογής. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι – ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΣΤΑΣΗ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 
 
Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί προκειμένου να συγκροτηθεί το Μητρώο 
Προμηθευτών για τις εργασίες φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής 
βλάστησης είναι η εξής:  
 
Α.1. Δημιουργία Μητρώου Προμηθευτών 
Διενέργεια διαδικασίας Προεπιλογής για τη σύσταση Μητρώου προμηθευτών για την 
εκτέλεση εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην Πρόσκληση. 
 
Α.2. Κατάρτιση Μητρώου  
Με το πέρας της παρούσας διαδικασίας επιλογής θα συγκροτηθεί Μητρώο 
ενδιαφερομένων για τη σύναψη Συμβάσεων με αντικείμενο την εκτέλεση πάσης 
φύσεως εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης, όπως 
αυτές αναφέρονται, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, στο άρθρο 3 της παρούσας 
Πρόσκλησης. Η συγκρότηση και τήρηση αυτού θα γίνει βάσει των επιλεχθέντων 
υποψήφιων κατά τη δημιουργία του Μητρώου. 
Για την ομαλή και βέλτιστη εφαρμογή του «Μητρώου Προμηθευτών», θεσπίζονται 
ορισμένοι «Γενικοί Όροι», καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του Μητρώου Προμηθευτών 
ενώ θα προβλέπονται και ορισμένοι «Όροι εξόδου από το Μητρώο Προμηθευτών» σε 
περίπτωση αποβολής/αποκλεισμού κάποιων εξ ’αυτών. 
 
Α.2.1. Γενικοί Όροι Μητρώου Προμηθευτών 
1. Η ΔΕΗ θα εντάσσει το δικαίωμα να εντάξει νέες εταιρείες στο Μητρώο ανά πάσα 
στιγμή κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματος εταιρείας ή ένωσης υπό την 
προϋπόθεση ότι θα καλύπτουν το σύνολο των όρων και κανόνων προεπιλογής του 
Μητρώου. Η διαδικασία ένταξης που θα ακολουθείται είναι η εξής:  

- Κάθε εταιρεία/ένωση εταιρειών η οποία πληροί το σύνολο των κριτηρίων 
προεπιλογής/λόγων μη αποκλεισμού της παρούσας πρόσκλησης – όπως 
εκάστοτε ισχύουν - διατηρεί το δικαίωμα να υποβάλει σχετικό αίτημα προς τη 
ΔΕΗ, καθ’ όλη τη διάρκεια λειτουργίας του Μητρώου, συνοδευόμενο από τα 
αντίστοιχα αποδεικτικά, δικαιολογητικά και υπεύθυνες δηλώσεις. Σε περίπτωση 
που όλα τα ανωτέρω επιβεβαιωθούν, η εταιρεία/ένωση εταιρειών θα 
εγγράφεται, σύμφωνα με τα παραπάνω, στο παρόν Μητρώο.  

- Στην περίπτωση ένταξης στο Μητρώο, η ένταξη θα βασιστεί στα ίδια κριτήρια 
με τα οποία καταρτίστηκε το αρχικό Μητρώο, συμπεριλαμβανομένων των 
εγκεκριμένων από την ΔΕΗ τροποποιήσεων αυτού. 

2. Κάθε υποψήφιος, αυτοτελώς ή ως μέλος ένωσης εταιρειών/ κοινοπραξίας, για 
να ενταχθεί στο Μητρώο θα πρέπει να πληροί τα κριτήρια προεπιλογής και να 
προσκομίσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. 
Μόνο οι υποψήφιοι των οποίων οι αιτήσεις έχουν συμπληρωθεί και αποσταλεί 
σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και για τους οποίους έχει 
ολοκληρωθεί η διαδικασία αξιολόγησης και έγκρισης, θα εγγράφονται στο Μητρώο και 
θα καλούνται από την ΔΕΗ να υποβάλουν προσφορά για την ανάθεση της υπόψη 
υπηρεσίας, για το υπόλοιπο του χρόνου ισχύος. 
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3. Κάθε υποψήφιος μπορεί να συμμετέχει στο Μητρώο είτε/και αυτοτελώς, είτε/ και 
ως μέλος συγκεκριμένης ένωσης/κοινοπραξίας. Σε κάθε περίπτωση, θα έχει δικαίωμα 
υποβολής μίας μόνο προσφοράς. 
4. Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τα κριτήρια προεπιλογής του 
Μητρώου ανά πάσα στιγμή σε περίπτωση που μεταβληθούν οι επιχειρησιακές της 
ανάγκες. Σε αυτή την περίπτωση οι συμμετέχοντες στο Μητρώο θα πρέπει να 
αποδείξουν, σε χρόνο που θα κληθούν και με τα δεδομένα του νέου μητρώου, εκ νέου 
την πλήρωση των κριτηρίων. 
5. Κάθε υποψήφιος που έχει ενταχθεί στο Μητρώο αυτοτελώς, δύναται για 
συγκεκριμένο έργο, να δημιουργήσει ένωση εταιρειών με άλλους υποψηφίους του 
Μητρώου για την υποβολή προσφοράς. Στην περίπτωση αυτή, ο υποψήφιος μπορεί 
να υποβάλει μόνο μία προσφορά.  
6. Μη δυνατότητα εισόδου στο Μητρώο υποψηφίων που έχουν κηρυχθεί έκπτωτοι 
σε έργα άλλου φορέα ή της ΔΕΗ την τελευταία 3ετια. 
7. Επιτρέπεται η στήριξη στην ικανότητα Τρίτων Φορέων μόνο για οικονομική και 
χρηματοοικονομική επάρκεια. 
8. Η ΔΕΗ έχει το δικαίωμα, στις επιμέρους εκάστοτε Προσκλήσεις,  να μην 
αποδεχτεί προσφορά από φορείς:  

• που ο προϋπολογισμός του προς ανάθεση έργου είναι μεγαλύτερος από το 
πενταπλάσιο του κύκλου εργασιών του. 

• που υλοποιούν ήδη έργο, αν το ανεκτέλεστο μέρος των Συμβάσεων που 
υλοποιούν στο πλαίσιο του Μητρώου ξεπερνάει το δεκαπενταπλάσιο του κύκλου 
εργασιών τους. 

9. Κάθε υποψήφιος, αυτοτελώς ή ως μέλος ένωσης εταιρειών/ κοινοπραξίας, έχει 
δικαίωμα να υποβάλει προσφορά από την ίδια μέρα της ένταξής του στο Μητρώο. 
10. Δυνατότητα χρήσης του Μητρώου για πάσης φύσεως εργασίες φυτεύσεων και 
φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης.  
11. Η ΔΕΗ έχει το δικαίωμα να ζητά επικαιροποίηση των στοιχείων που έχουν 
προσκομίσει οι συμμετέχοντες του Μητρώου ανά πάσα στιγμή. 
Η ΔΕΗ δικαιούται να εξετάζει καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του Συστήματος 
Προεπιλογής, εάν οι ενταγμένοι στο Μητρώο εξακολουθούν να πληρούν τα αναγκαία 
κριτήρια και για το λόγο αυτό θα έχει το δικαίωμα να ζητά να προσκομίσουν εκ νέου, 
σε πρόσφατη έκδοση, τα στοιχεία που είχαν ζητηθεί κατά την αρχική ένταξή τους ή 
τυχόν άλλα στοιχεία που θα απαιτούνται με βάση την ελληνική νομοθεσία και το 
κοινοτικό δίκαιο.  
Οι ενταγμένοι υποψήφιοι θα είναι υποχρεωμένοι να προσκομίζουν τα νέα πρόσφατα 
στοιχεία εντός δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους.  
Κατά το χρόνο αξιολόγησης των νέων πρόσφατων στοιχείων, οι υποψήφιοι θα 
παραμένουν ενταγμένοι στο Μητρώο. Άρνηση ή αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην 
προσκόμιση των στοιχείων, θα συνεπάγεται τη διαγραφή τους από το Μητρώο.  
Στην περίπτωση αυτή η ΔΕΗ δικαιούται να ζητεί από τους αιτούντες να προσκομίσουν 
εκ νέου σε πρόσφατη έκδοση τα δικαιολογητικά και στοιχεία που έχουν καταθέσει για 
την προεπιλογή.  
Κατά το χρόνο ισχύος του Μητρώου, για οποιαδήποτε τροποποίηση στοιχείων της 
Αίτησης Προεπιλογής των υποψηφίων, με βάση την οποία εντάχθηκαν στο Μητρώο, 
θα απαιτείται έγκριση της ΔΕΗ. 
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Για το λόγο αυτό οι υποψήφιοι υποχρεούνται να γνωστοποιούν άμεσα στη ΔΕΗ 
οποιαδήποτε πρόθεση αλλαγής των στοιχείων τους, σε σχέση με αυτά με τα οποία 
εντάχθηκαν στο Μητρώο. Η προεπιλογή του υποψήφιου και η συμμετοχή του στο 
Μητρώο θα αναστέλλεται μέχρι η ΔΕΗ να εγκρίνει τις τροποποιήσεις. Επίσης οι 
υποψήφιοι του Μητρώου θα πρέπει να γνωρίζουν άμεσα στη ΔΕΗ τυχόν αλλαγές στο 
ιδιοκτησιακό καθεστώς τους. 
 
Α.2.2. Γενικοί Όροι εξόδου από το Μητρώο Προμηθευτών 
Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα διαγραφής – αποβολής από το Μητρώο για τους 
παρακάτω λόγους:   
1. Αποβολή από το Μητρώο για (έξι) 6 μήνες σε περίπτωση που ο 
αντισυμβαλλόμενος υπερβεί σε μια (1) σύμβαση το όριο του 10% του συμβατικού 
τιμήματος σε ποινικές ρήτρες. 
2. Αποβολή από το Μητρώο για ένα (1) έτος σε περίπτωση που ο 
αντισυμβαλλόμενος υπερβεί το 8% του συμβατικού τιμήματος σε ποινικές ρήτρες σε 
κάθε σύμβαση για 3 διαδοχικές συμβάσεις του Μητρώου που του έχουν ανατεθεί. Για 
κάθε αποβολή επιπλέον της πρώτης φοράς, το διάστημα αποκλεισμού αυξάνεται κατά 
ένα έτος.  
3. Αποβολή από το Μητρώο σε περίπτωση λήξης/μη ανανέωσης πιστοποίησης 
(πχ. ISO που έχουν ζητηθεί στα κριτήρια προεπιλογής) 
4. Αποβολή από το Μητρώο σε περίπτωση που ο αντισυμβαλλόμενος κηρυχθεί 
έκπτωτος σε συμβάσεις της ΔΕΗ.  
5. Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποβολής από το Μητρώο, εφόσον αποδειχθεί ότι 
οι πληροφορίες που κατατέθηκαν είναι αναληθείς, εσφαλμένες ή παραπλανητικές.  
6. Αποβολή από το Μητρώο σε περίπτωση που παρατηρηθεί συμπαιγνία μεταξύ 
των εταιρειών του Μητρώου. 
7. Αποβολή από το Μητρώο σε περίπτωση μη ενημέρωσης για οψιγενείς 
μεταβολές. 
8. Δυνατότητα αποβολής από το Μητρώο έως 3 έτη σε περίπτωση παραβίασης 
της εργατικής ή περιβαλλοντικής νομοθεσίας ανάλογα με το ύψος του επιβαλλόμενου 
προστίμου, της σημαντικότητας της παράβασης και την ύπαρξη τυχόν 
επανορθωτικών μέτρων. 
Η διάρκεια αποβολής, όπου δεν ορίζεται από το Μητρώο Προμηθευτών (και κατ’ 
επέκταση από όλες τις συμβάσεις της ΔΕΗ), θα καθορίζεται από αρμόδιο όργανο της 
ΔΕΗ με βάση τη βαρύτητα της πράξης του αντισυμβαλλομένου. 
 
Α.3 Επιλογή Αντισυμβαλλόμενων και ανάθεση επιμέρους Συμβάσεων 
Η ΔΕΗ θα προβαίνει στην επιλογή και ανάθεση συμβάσεων για την εκτέλεση 
εργασιών φυτεύσεων και φροντίδας εκτάσεων δασικής βλάστησης Ορυχείων με 
κλειστή διαδικασία ή με διαδικασία με διαπραγματεύσεις μεταξύ των υποψηφίων που 
περιλαμβάνονται στο αντίστοιχο Μητρώο, χωρίς να προσκαλεί άλλους υποψηφίους 
Η εκάστοτε πρόσκληση υποβολής προσφοράς θα περιλαμβάνει τo αντικείμενο του 
έργου, την τεχνική περιγραφή-προδιαγραφές, τα κριτήρια ανάθεσης και τους όρους 
της σύμβασης.  
Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα, σύμφωνα με τα οριζόμενα του ΚΕΠΥ, να διαμορφώνει 
το περιεχόμενο της εκάστοτε Πρόσκλησης του κάθε έργου με βάση το αντικείμενο της 
σύμβασης. 
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Α.4 Διάρκεια Ισχύος Μητρώου  
Η διάρκεια ισχύος του Μητρώου θα είναι μέχρι το 2030. Μετά το 2030 είναι στην 
ευχέρεια της ΔΕΗ η επέκτασή του για όσο χρονικό διάστημα επιθυμεί με όρους και 
προϋποθέσεις που θα προβλεφθούν εγκαίρως πριν από τη λήξη του μητρώου.  
Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να λήξει την ισχύ του Μητρώου κατά την κρίση της, 
ενημερώνοντας εγγράφως τους εγγεγραμμένους σε αυτόν, χωρίς οι εγγεγραμμένοι σε 
αυτόν να έχουν δικαίωμα αποζημίωσης.  
Κατά το χρόνο ισχύος του Μητρώο η ΔΕΗ θα δικαιούται να τροποποιεί τους όρους 
σύμφωνα με τις ανάγκες της. Στην περίπτωση αυτή η ΔΕΗ, εφόσον το κρίνει αναγκαίο, 
θα αναστέλλει ή θα τερματίζει την ισχύ του Μητρώο. Ειδικότερα σε περίπτωση 
αναστολής, αυτή θα ισχύει μέχρι το χρόνο που θα καθορίζει η ΔΕΗ, προκειμένου οι 
υποψήφιοι που περιλαμβάνονταν μέχρι τότε στο Μητρώο, να ολοκληρώσουν 
επιτυχώς τις προϋποθέσεις νέας προεπιλογής τους που θα έχει ζητήσει η Εταιρεία. 
Στη συνέχεια θα συντάσσεται νέο Μητρώο στον οποίο θα περιλαμβάνονται οι 
υποψήφιοι που ολοκλήρωσαν έγκαιρα και με επιτυχία τις ζητηθείσες προϋποθέσεις. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ i 
 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ……ii…… δηλώνω ότι:  
 

1. - (Για Έλληνες υποψηφίους) 
Ο υποψήφιος είναι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ. 
μερίδας ………και στο αντίστοιχο Μητρώο/Επιμελητήριο  …….. με αριθμ. μερίδας 
………………   για τις  παρακάτω δραστηριότητες 
……………………………………………. 
…………………………………………………………………………………………………
……..και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία και ειδικότερα το ν. 3419/2005. 
 

-  (Για αλλοδαπούς υποψηφίους) 

Ο υποψήφιος είναι εγγεγραμμένος στο οικείο επαγγελματικό Μητρώο/Επιμελητήριο 
………………………………… για τις παρακάτω δραστηριότητες 
…………………………………………………………. 
(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής 
τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση, 
τηλέφωνο, contact person κ.λπ.) 

 
2. ……iii…… του υποψήφιου νομικού προσώπου είναι: 

…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του υποψήφιου νομικού προσώπου είναι …… 
 
4. Το υποψήφιο νομικό πρόσωπο νομίμως: 

 
4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στη Διαδικασία ………………………,  
 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  
 

5. Έχει διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνεί να συμμορφώνεται με τον αναρτημένο 
στην εταιρική ιστοσελίδα Κώδικα Δεοντολογικής Συμπεριφοράς της Εταιρείας 
(https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-
06-2022_.pdf). 

 
 
 

     Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 

https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
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ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΕΡΙ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 
 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ………… δηλώνω ότι πληρώ τα 
κριτήρια επιλογής όπως προβλέπονται στην παρ. 5.3 της Πρόσκλησης και 
προσκομίζω σύμφωνα με την Παρούσα Πρόσκληση τα αποδεικτικά στοιχεία όπως 
προβλέπονται στο Παράρτημα ΙΙI. 

 
 
 

 
     Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΠΕΡΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΙΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

 
Ο υπογράφων …… …… δηλώνω ότι: 
1. θα στηριχθώ στις ικανότητες τρίτων φορέων για την πλήρωση των παρακάτω 

κριτηρίων: 
 

Παρ. κριτηρίου Τρίτος Φορέας Αποδεικτικά στοιχεία (σύμφωνα με 
το Παράρτημα ΙΙI) 

5.3.2   

 
2. και θα έχω στη διάθεσή μου τα ως άνω στοιχεία, καθ’ όλη τη διάρκεια της 

σύμβασης τα οποία θα προσκομίσω στη ΔΕΗ όποτε μου ζητηθούν. 
 

 
     Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ iv 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του τρίτου φορέα ……v…… δηλώνω ότι:  
 

1. -(Για Έλληνες τρίτους φορείς) 

Ο……. είμαι εγγεγραμμένος στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ. μερίδας 
………και στο αντίστοιχο Μητρώο/Επιμελητήριο  …….. με αριθμ. Μερίδας 
………………   για τις  παρακάτω δραστηριότητες 
…………………………………………………………………………………………………
και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 
ειδικότερα το ν. 3419/2005. 

-  (Για αλλοδαπούς τρίτους φορείς) 

Ο ……. είμαι εγγεγραμμένος στο οικείο επαγγελματικό Μητρώο/Επιμελητήριο 
………………………………… για τις παρακάτω δραστηριότητες 
………………………………………………………………………………………………… 
(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής 
τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση κ.λπ.) 

 
2. ……vi…… του τρίτου φορέα (νομικού προσώπου) είναι: 
 …………… 
 …………… 
 …………… 

 
3.  Ο τρίτος φορέας (νομικό πρόσωπο) νομίμως: 

 
3.1 αποφάσισε να παράσχει στήριξη στον υποψήφιο ……… για τη Διαδικασία 

……………………… για τα παρακάτω κριτήρια:  
 

Παρ. κριτηρίου Αποδεικτικά στοιχεία (σύμφωνα με το 
Παράρτημα III) 

Ανάλυση της διατιθέμενης 
στήριξης (πόροι και μέσα) 

5.3.2   

 
3.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την παρούσα 

δήλωση 
 
3.3  μέχρι σήμερα δεν εμπίπτει σε κανέναν από τους λόγους αποκλεισμού στην 

παρούσα διαδικασία, 
 

4. Έχει διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνεί να συμμορφώνεται με τον αναρτημένο 
στην εταιρική ιστοσελίδα Κώδικα Δεοντολογικής Συμπεριφοράς της Εταιρείας 
(https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-
06-2022_.pdf). 

 
         Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 

https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
https://www.dei.gr/media/sn4c32vc/kodikas-deontologikhs-sumperiphoras-09-06-2022_.pdf
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(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΠΡΟΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ……vii…… δηλώνω ότι ο υποψήφιος: 
 
1. Έλαβε πλήρη γνώση της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 
Προεπιλογής με στοιχεία ………………………………………… και ειδικά όλα τα 
έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 1 του παρόντος τεύχους. 
 
2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της Διαδικασίας, 
……viii……  
 
3. Ο υπογράφων δεν δικαιούται, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, μετά την 
αποσφράγισή της αίτησης συμμετοχής και καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της να την 
ανακαλέσει ή να ζητήσει την τροποποίηση ή συμπλήρωση της με οποιοδήποτε τρόπο 
ή μορφή. 
 
 
 

 
     Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ 
 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του υποψηφίου ………… στη Διαδικασία ………… 
δηλώνω, επί ποινή απόρριψης της συμμετοχής του, ότι: 
 
1. Ο υποψήφιος δεν εμπίπτει σε οποιονδήποτε από τους κάτωθι αναφερόμενους 

λόγους αποκλεισμού:  
I. Η συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 

της απόφασης-πλαισίου 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου για την 
καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος 

II. Η διαφθορά – δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί 
της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της απόφασης-πλαισίου 2003/568/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου 

III. Η απάτη κατά την έννοια των άρθρων 386 και 386Α του Ποινικού Κώδικα ή 
κατά την έννοια του άρθρου 1 της Σύμβασης σχετικά με την προστασία των 
οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων  

IV. Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στην Οδηγία (ΕΕ) 2017/541 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την καταπολέμηση 
της τρομοκρατίας ή ηθική αυτουργία, συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης 
εγκλήματος,  

V. Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση 
της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της οδηγίας (ΕΕ) 
2015/849 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την 
πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για τη 
χρηματοδότηση της  

VI. Παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, σύμφωνα με το 
άρθρο 2 της οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου  

VII. Η σοβαρή ή εξακολουθητική μη τήρηση της περιβαλλοντικής 
κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας 

VIII. Η πτώχευση, υπαγωγή σε διαδικασία εξυγίανσης, ειδικής εκκαθάρισης, 
αναγκαστική διαχείριση ή διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή αναστολή 
των επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων ή άλλη ανάλογη κατάσταση 

2. Ο υποψήφιος δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ, 
να προσκομίσει εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών από τη γνωστοποίηση 
του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο πάνω 
δηλωθέντων. 

3. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις 
προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος 
της αίτησης προεπιλογής, ο υποψήφιος δεσμεύεται να γνωστοποιήσει στη ΔΕΗ 
αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα απορρίψει την αίτηση 
συμμετοχής.  
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     Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ  

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του Τρίτου Φορέα ………… στον υποψήφιο ……… 
για τη Διαδικασία ………………………, δηλώνω ότι: 
 
1. Ο Τρίτος Φορέας δεν εμπίπτει σε κανέναν από τους λόγους αποκλεισμού 

συμμετοχής του στην παρούσα διαδικασία, και συνοπτικά έχουν ως εξής: 
I. Η συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 

της απόφασης-πλαισίου 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου για την 
καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος 

II. Η διαφθορά – δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί 
της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία ενέχονται υπάλληλοι των 
Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
και στο άρθρο 2 παράγραφος 1 της απόφασης-πλαισίου 2003/568/ΔΕΥ του 
Συμβουλίου 

III. Η απάτη κατά την έννοια των άρθρων 386 και 386Α του Ποινικού Κώδικα ή 
κατά την έννοια του άρθρου 1 της Σύμβασης σχετικά με την προστασία των 
οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων  

IV. Τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές 
δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, στην Οδηγία (ΕΕ) 2017/541 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την καταπολέμηση 
της τρομοκρατίας ή ηθική αυτουργία, συνέργεια ή απόπειρα διάπραξης 
εγκλήματος 

V. Νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση 
της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται στο άρθρο 1 της οδηγίας (ΕΕ) 
2015/849 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου σχετικά με την 
πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη 
νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή για τη 
χρηματοδότηση της  

VI. Παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, σύμφωνα με το 
άρθρο 2 της οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου  

VII. Η σοβαρή ή εξακολουθητική μη τήρηση της περιβαλλοντικής 
κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας 

VIII. Η πτώχευση, υπαγωγή σε διαδικασία εξυγίανσης, ειδικής εκκαθάρισης, 
αναγκαστική διαχείριση ή διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή αναστολή 
των επιχειρηματικών του δραστηριοτήτων ή άλλη ανάλογη κατάσταση 

2. Ο Τρίτος Φορέας δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της 
ΔΕΗ, να προσκομίσει εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών από τη 
γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - δικαιολογητικά των πιο 
πάνω δηλωθέντων. 

3. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις 
προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος 
της αίτησης προεπιλογής, ο Τρίτος Φορέας δεσμεύεται να γνωστοποιήσει στη 
ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως εφαρμόζονται οι όροι των Άρθρων 5.5 
και 10.2 της παρούσης.  
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     Ημερομηνία: …………………. 
 

                                                           Ο Δηλών 
 
 
 
 

(Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΓΙΑ ΕΝΩΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
Σε περίπτωση Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 

 
Τα υπογράφοντα μέλη ……ix…… για ……x…… 
 
1. ......................................................................................................... 
 
2. ............................................................................................................ 
 
3. ........................................................................................................... 
 
δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της αίτησης προεπιλογής μας στην πιο 
πάνω διαδικασία, και σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε εμάς, θα είμαστε 
πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε ολόκληρο κατά 
την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την Προσφορά μας και από 
τη σύμβαση.  
 
 

 
Ημερομηνία: ………………….. 

 
       Οι Δηλούντες 

 
 
 
 

                   (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΔΗΛΩΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΦΟΡΕΑ 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του τρίτου φορέα ……xi…… δηλώνω ότι:  

1. Παρέχω τη στήριξη στον υποψήφιο……………………………………. ως προς την 
κάλυψη οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας σύμφωνα με την παρ. 
5.3.2 της Πρόσκλησης 

2. Θα είμαι από κοινού και εις ολόκληρον υπεύθυνος έναντι της ΔΕΗ για την εκτέλεση 
της Σύμβασης της Πρόσκλησης. 

 
 
 
 

Ημερομηνία: ………………….. 
 

       Οι Δηλούντες 
 
 
 
 

                   (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III – ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΦΑΚΕΛΟΥ  ΑΙΤΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 
 

Περιεχόμενα Φακέλου Προεπιλογής 

Δηλώσεις 

Δήλωση καταλληλότητας υποψηφίου 

Δήλωση υποψηφίου περί πλήρωση κριτηρίων επιλογής 

Δήλωση αποδοχής όρων της Διαδικασίας επιλογής και 
ισχύος αίτησης προεπιλογής 

Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού 
υποψηφίου 

Δήλωση καταλληλότητας Τρίτου Φορέα Οικονομικής και 
Χρηματοοικονομικής επάρκειας 

Δήλωση περί Μη Συνδρομής Λόγων Αποκλεισμού Τρίτου 
Φορέα Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής επάρκειας 

Δήλωση υποψηφίου περί χρηματοοικονομικής στήριξης 
στις ικανότητες Τρίτων Φορέων 

Δήλωση Ευθύνης από κοινού Οικονομικής και 
Χρηματοοικονομικής Επάρκειας του Τρίτου φορέα 

Δήλωση ευθύνης από κοινού για ενώσεις υποψηφίων 

Κριτήριο 
Καταλληλότητας Δήλωση καταλληλότητας υποψηφίου 

Κριτήριο Οικονομικής 
επάρκειας 

Οικονομικές καταστάσεις όπως εταιρικοί ισολογισμοί ή 
άλλα επίσημα οικονομικά στοιχεία 

Αποδεικτικά τεχνικής και 
επαγγελματικής 
ικανότητας 

-Βεβαίωση επιτυχούς ολοκλήρωσης ή οριστικής 
παράδοσης – παραλαβής του έργου από τον πελάτη. 
-Πίνακα Εμπειρίας, όπου θα αναφέρονται για κάθε 
σύμβαση και κατ’ ελάχιστο τα ακόλουθα: 

o το αντικείμενο της σύμβασης 
o ο αριθμός και η ημερομηνία σύναψης της 

σύμβασης 
o οι κατηγορίες των ειδών του αντικειμένου της 

σύμβασης 
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o τα πλήρη στοιχεία του πελάτη καθώς και τα 
στοιχεία (τηλέφωνο/ email) του αρμόδιου 
προσώπου (contact person). 

o η συμβατική και η πραγματική ημερομηνία 
ολοκλήρωσης του αντικειμένου της σύμβασης. 

Συστήματα διασφάλισης 
ποιότητας, πρότυπα 
περιβαλλοντικής 
διαχείρισης, υγιεινής και 
ασφάλειας κ.λπ. 

Πιστοποιητικό περιβαλλοντικής διαχείρισης κατά ISO 
14001/2015 ή ισοδύναμο, ή άλλο αποδεικτικό ότι πληροί 
ισοδύναμες απαιτήσεις περιβαλλοντικής συμμόρφωσης. 

Πιστοποιητικό διαχείρισης υγιεινής και ασφάλειας κατά 
OHSAS 18001/ ISO 45001/2018 ή ισοδύναμο, ή άλλο 
αποδεικτικό ότι πληροί ισοδύναμες απαιτήσεις διαχείρισης 
υγιεινής και ασφάλειας. 

Λοιπά 
αποδεικτικά/δηλώσεις 

Ιδιωτικό συμφωνητικό σε περίπτωση ένωσης εταιρειών που 
θα αναγράφει και το αντικείμενο των εργασιών που θα 
εκτελέσει το κάθε μέλος της ένωσης  
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i  Όταν ο υποψήφιος είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με 

κατάλληλη διαμόρφωση, να καλύπτει τις παρακάτω παραγράφους 1, και 5 

ii Αναγράφεται από το συμμετέχοντα η επωνυμία του υποψήφιου 

iii Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του υποψηφίου «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 

iv  Όταν ο παρέχων στήριξη είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Δήλωση θα πρέπει, με 
κατάλληλη διαμόρφωση, να καλύπτει τις παραγράφους 1 και 5. 

v Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη συμμετέχοντα 

vi Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του παρέχοντος στήριξη «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 

vii Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος  

viii  Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Πρόσκλησης ο δηλών πρέπει 
να αναγράψει «και του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 

ix Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του υποψήφιου π.χ. «της σύμπραξης» ή «της 
ένωσης» ή «της κοινοπραξίας» 

x Αναγράφεται το αντικείμενο της διαδικασίας  

xi Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη συμμετέχοντα 
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